
 

 

MZVEZ SR INTERNÉ  

 
 

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/kontakt Bratislava 
 /  

 
035806/2019-OKUD-23 JUDr. Janka DUNAJSKÁ 

/3095 
 

24. 10. 2019 

Vec : OKUD - žiadosť o zadanie VO prostredníctvom EKS - prezentačné predmety 

  
 

GR SEVS a GTSÚ schválili odboru kultúrnej diplomacie žiadosť o zadávania zákazky, ktorá nie je 

zahrnutá v pláne verejného obstarávania na rok 2019. Ide o „ Prezentačný materiálu 2019“ 

z finančných prostriedkov, ktoré má  OKUD k dispozícii. Súhlas s verejným obstarávaním GR SEVS 

a GTSÚ zasielame v prílohe.   

 

V zmysle  článku 6 ods. 2  Smernice č. 15/2019 zo dňa 7. marca 2019 o verejnom obstarávaní na 

Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky, si OKUD dovoľuje 

predložiť ODVO o zadanie verejného obstarávania prostredníctvom elektronického trhoviska 

(EKS).   

   

Zdôvodnenie potreby obstarávania zákazky 

Predmetom zákazky bude dodanie prezentačných predmetov, ktoré budú využívané pri rôznych 

kultúrnych a prezentačných podujatiach organizovaných SI pre miestnych partnerov a pre verejnosť 

v krajine pôsobenia, a tiež budú určené  pre potreby aktivít odboru kultúrnej diplomacie. V súčasnosti 

má OKUD k dispozícii  minimálne množstvo prezentačných predmetov. 

   

Konkrétne by malo ísť o tieto  predmety, ktorých obstaranie plánujeme zrealizovať ešte v roku 

2019:  

- kovové magnetky s 3D efektom v tvare mapy Slovenska,  

- kovové magnetky s plochou 78 mm x 53 mm a vlastnou potlačou (logo Culture Good Idea   

Slovakia),   

- kovové prívesky na kľúče s motívom slovenskej vlajky.  
 

Predpokladanú hodnotu predmetu verejného obstarávania bez DPH, spôsob jej určenia 

a podklady, na základe ktorých ju zadávateľ určil  

Predpokladaná hodnota zákazky je určená na sumu 2500,00 € bez DPH, na základe prieskumu trhu  

vykonaného zadávateľom. 

 

Ucelená špecifikácia predmetu zákazky na základe jednoznačného, úplného a nestranného 

opisu s uvedením technických požiadaviek   

Kovová magnetka s 3 D Efektom - mapa Slovenska - 500 ks - viď. príloha číslo 2   

Formát mapa Slovenska : šírka 75 mm x hĺbka 1,0 

mm x  výška 35 mm 

Materiál Kovový materiál,  na zadnej časti je 

umiestnený  okrúhly magnet 

Odbor kultúrnej diplomacie 

 



Potlač Národné farby: biela, modrá, červená so 

štátnym znakom 

Balenie jednotlivo,  každý kus v samostatnom 

celofánovom balení s nápisom Slovakia 

suvenír 

 

Kovová magnetka s vlastnou potlačou (CULTURE SLOVAKIA GOOD IDEA) - 500 ks                                      

viď. príloha číslo 3  

  

Formát šírka 78 mm x hĺbka 1,0 mm x  výška 53 mm 

 

Materiál Kov 

 

Potlač Tmavšie modré pozadie s nápisom 

CULTURE&SLOVAKIA GOOD IDEA 

CULTURE& - bledomodrá farba 

SLOVAKIA - biela farba 

GOOD IDEA -  farby podľa priloženého 

vzoru 

Balenie jednotlivo,  každý kus v samostatnom 

celofánovom balení  

 

 Kovový prívesok na kľúče s motívom slovenskej vlajky - 500 ks - viď. príloha číslo 4   

 

Materiál Kovový krúžok s priemerom 30 mm, na 

ktorom je upevnená retiazka o dĺžke 30 mm  

a na retiazke je  slovenská vlajka  

o šírke 22 mm, hrúbke 2,0 mm   a výške16 

mm   

Potlač Vlajka v národných farbách: biela, modrá, 

červená so štátnym znakom 

Balenie jednotlivo,  každý kus v samostatnom 

celofánovom balení s nápisom Slovakia 

suvenír 

 

 

Určenie, či ide o tovar, stavebné práce, služby a či zadávateľ navrhuje využiť koncesiu alebo 

súťaž návrhov, 

Predmetom zadávanej zákazky je  dodanie tovaru, bez využitia súťaže návrhov alebo koncesie.  

  

Požiadavky na predmet verejného obstarávania zohľadňujúce osobitné záväzky uvedené 

napríklad vo všeobecne záväzných právnych predpisoch, uzneseniach vlády Slovenskej 

republiky, Národnom environmentálnom akčnom pláne, 

 

Nevzťahuje sa na predmetnú zákazku. 

 

Označenie, či je dodanie predmetu verejného obstarávania podmienené osobitnou 

spôsobilosťou, a ak áno, tak uvedenie  tejto osobitnej spôsobilosti, 

 

Predmet zákazky nie je podmienený osobitnou spôsobilosťou. 

tarbaj
Zvýraznenie

tarbaj
Zvýraznenie

tarbaj
Zvýraznenie

tarbaj
Zvýraznenie

tarbaj
Zvýraznenie



 

Lehoty dodania predmetu verejného obstarávania, 

 

Úspešný uchádzač bude plniť postupne podľa schválených vzoriek, plnenie ako celok, resp. jeho 

schválenú časť dodá najneskôr do  30. 11. 2019.  
 

Navrhované obchodné podmienky plnenia predmetu verejného obstarávania, napríklad 

platobné, fakturačné a obchodné podmienky, najmä práva a povinnosti zmluvných strán, 

záruka, spôsob reklamácie, sankcie za nedodržanie záväzku dodávateľa, spôsob ukončenia 

zmluvy, 

 

1. Verejné obstarávanie bude zabezpečené prostredníctvom EKS, pričom zadávateľ akceptuje 

verziu obchodných podmienok tak, ako sú uvedené v OPET verzia 3.6 s účinnosťou                 

od 01. 07. 2019.  

 

2. Miesto dodania: adresa MZVEZ SR, Hlboká cesta 2, 833 36 Bratislava.  

 

3. Najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa oznámenia kontaktnej osoby Objednávateľa sa 

Dodávateľ zaväzuje predložiť Objednávateľovi rozpis jednotkových cien položiek plnenia 

s DPH a bez DPH, a sadzieb DPH s vyčíslením DPH pre jednotlivé položky plnenia.  

 

4. O podklady na potlač požiada Dodávateľ prostredníctvom e-mailu kontaktnú osobu verejného 

obstarávateľa (resp. zadávateľa): Janka Dunajská, tel.: 02/5978 3095, e-mail: 

janka.dunajska@mzv.sk do 3 pracovných dní odo dňa oznámenia kontaktnej osoby 

Objednávateľa. 

 

5. Dodávateľovi budú podklady na potlač k jednotlivým položkám opisu/plnenia poskytnuté 

podľa dohody zmluvných strán; ak sa zmluvné strany nedohodnú, spôsobom určeným 

Objednávateľom. 

 

6. Objednávateľ vyžaduje opravu alebo náhradu vadného plnenia do 10 pracovných dní               

od písomného oznámenia Dodávateľovi. 

 

7. Objednávateľ vyžaduje od Dodávateľa doručiť pred výrobou bezplatných vzoriek 

jednotlivých položiek opisu/plnenia grafický návrh, resp. vizualizáciu umiestnenia potlače   

na dodávanom propagačnom materiály v elektronickej podobe na kontrolu a odsúhlasenie 

Objednávateľom, a to do 3 pracovných dní od prevzatia podkladov na potlač jednotlivých 

položiek opisu/plnenia. 

 

8. Na účely povolenia vjazdu vozidla a vstupu osôb do areálu miesta dodania plnenia, sa 

Dodávateľ zaväzuje oznámiť Objednávateľovi EČV, typ každého vozidla, ktorým bude 

zabezpečené dodanie plnenia a menný zoznam osôb zabezpečujúcich dodanie plnenia, a to 

najneskôr 3 pracovné dni pred dodaním plnenia v súlade s touto zmluvou. 

 

9. Dodávateľ je povinný predložiť Objednávateľovi všetky dokumenty súvisiace s plnením tejto 

zmluvy, a to najmä dodacie listy a faktúry v slovenskom jazyku. 

 

10. Okrem náležitostí faktúry vyžadovaných bodom 11.2 VZP je Dodávateľ povinný vo faktúre 

uviesť svoje IČO, DIČ, IČ DPH ak mu bolo pridelené, alebo údaje týmto údajom ekvivalentné 



v krajine sídla Dodávateľa, svoje obchodné meno, a názov banky, jej kód SWIFT/BIC, 

poštovú adresu sídla pobočky banky, kde bol zriadený bankový účet, na ktorý Objednávateľ 

uhradí fakturovanú sumu, a číslo takého bankového účtu vo formáte IBAN a kód SWIFT/BIC. 

V prípade, ak z technických dôvodov nebude môcť Dodávateľ informácie podľa tohto bodu 

na faktúre uviesť, uvedie tieto informácie v prílohe faktúry. 

 

11. Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ bude cenu za plnenie poskytnuté podľa tejto 

zmluvy uhrádzať na bankový účet Dodávateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy. Ak v záhlaví 

tejto zmluvy nie je uvedené číslo bankového účtu vo formáte IBAN, DIČ Dodávateľa alebo 

IČ DPH Dodávateľa, zaväzujú sa zmluvné strany uzatvoriť dodatok k tejto zmluve, 

predmetom ktorého bude doplnenie údajov podľa tejto vety do záhlavia tejto zmluvy. 

 

12. Dodávateľ je povinný dodať plnenie podľa tejto zmluvy len počas pracovných dní v čase        

od 7.00 hod. do 15.00 hod., pričom aspoň 1 pracovný deň pred jeho dodaním je Dodávateľ 

povinný oznámiť Objednávateľovi dátum a čas dodania plnenia. 

 

13. Dodávateľ je povinný doručiť Objednávateľovi na schválenie bezplatné vzorky položiek 

opisu/plnenia, ktorých podklady na potlač obdržal a zároveň predložil Objednávateľovi 

grafický návrh umiestnenia potlače na jednotlivej položke opisu/plnenia, a to do 5 pracovných 

dní od schválenia grafického návrhu umiestnenia potlače na jednotlivej položke 

opisu/plnenia. 

 

14. Dodávateľ je povinný dodať Objednávateľovi vyhotovené plnenie v množstve opisu predmetu 

zákazky do 20 dní od schválenia bezplatných vzoriek jednotlivých položiek opisu/plnenia, 

a to len počas pracovných dní od 7:00 hod. do 15:00 hod. 

 

15. V súlade s 2. časťou OPET „Všeobecné zmluvné podmienky“ (ďalej len „VZP“) bodom 10.4 

sú náklady na balné a dopravu Plnenia do miesta dodania zahrnuté v zmluvnej cene. 

 

16. Dodávateľ vyhotoví plnenie v súlade s touto zmluvou a schválenou vzorkou, resp. maketou. 
 

17. Zmluvné strany sa dohodli, že sa bezplatné vzorky poskytnuté podľa tejto zmluvy 

nezarátavajú do množstva, ktoré je predmetom plnenia. 

 

18. Nárok Dodávateľa na zaplatenie ceny plnenia vzniká až dodaním celého plnenia podľa 

zmluvy.  

 

19. Dodávateľ je oprávnený vyhotoviť faktúru až po riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu 

plnenia Objednávateľom, na základe dodacieho listu potvrdeného Objednávateľom a 

Dodávateľom. 

 

20. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje porušenie povinnosti dodať plnenie riadne a včas 

podľa tejto zmluvy v súlade s požiadavkami špecifikovanými v technickej špecifikácii 

predmetu zmluvy a pokynmi Objednávateľa. 

21. Ak Dodávateľ poruší povinnosť dodať plnenie riadne a včas podľa tejto zmluvy, je 

Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Dodávateľovi zmluvnú pokutu podľa bodu 13.1 VZP. 

 

Požadovanú normu, ak sa navrhuje alebo je povinné napríklad podľa Národného 

environmentálneho akčného programu splnenie ISO noriem alebo noriem environmentálneho 



manažérstva alebo iných noriem, pričom norma musí byť platná v čase prípravy vyhlásenia 

verejného obstarávania,  

 

Norma ISO sa nevyžaduje. 
 

Test bežnej dostupnosti vrátane podrobného a relevantného odôvodnenia, či tovar, služby alebo 

stavebné práce sú alebo nie sú bežne dostupnými na trhu podľa podmienok uvedených v čl. 2 

ods. 33; to neplatí pre bezpečnostné zákazky, 

 

Test bežnej dostupnosti sa nevyžaduje. 

 

Upozornenie na existenciu konfliktu záujmov a návrh opatrení v prípade zistenia konfliktu 

záujmov, 

 

V danom štádiu procesu verejného obstarávania nebol zistený žiaden konflikt záujmov. 

 

Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na účely 

prípravy postupu verejného obstarávania, ak bolo využité, 

 

Na účel prípravy postupu verejného obstarávania nebolo použité predbežné zapojenie záujemcov 

alebo uchádzačov. 

 

Čestné vyhlásenie osôb, ktoré sa podieľali na príprave požiadavky a podkladov do verejného 

obstarávania, že nie sú v konflikte záujmov, 

 

Zaslané v prílohe 

 

Iné informácie, ktoré sú dôležité pre prípravu a realizáciu verejného obstarávania. 

 

Vzory požadovaných prezentačných materiálov    

 

 
 

https://www.magnetkovo.sk/magnetky/kovove-magnetky/magnetky-kovove-mapy/magnetka-mapa-slovensko-02


 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Prílohy: Súhlas GR SEVS  číslo 144174/2019 zo dňa 7. 10.2019 

             Súhlas GTSÚ číslo 144174/2019 zo dňa 23. 10.2019 

  ZFK FINO číslo 035806/2019- OKUD- 19 zo dňa 22. 10.2019  

  Čestné vyhlásenie 
 
Adresáti: ODVO
 

Ing. Jana TOMKOVÁ 

riaditeľka odboru 

 



Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 144174/2019

Vec: Žiadosť o schválenie požiadavky na dodatočné zaradenie do plánu VO na rok 2019 - obstaranie prezentačných 
predmetov z finančných prostriedkov v gescii OKUD

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Súhlasím 23.10.2019  
11:16 SÝKORČIN, Pavol, Ing. vedúci GTSU

generálny 
tajomník 
služobného 
úradu

Nie   



Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 144174/2019

Vec: Žiadosť o schválenie požiadavky na dodatočné zaradenie do plánu VO na rok 2019 - obstaranie prezentačných 
predmetov z finančných prostriedkov v gescii OKUD

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Súhlasím 07.10.2019  
21:37 KRÁLIK, Tibor, Ing. vedúci SEVS generálny 

riaditeľ sekcie Nie   



Vyjadrenie 

Naše číslo: 035806/2019-OKUD-19 

Vec: Žiadosť o schválenie požiadavky na dodatočné zaradenie do plánu VO na 

rok 2019 - obstaranie prezentačných predmetov z finančných prostriedkov v 

gescii OKUD 

Vytvoril: Ing. Miriam TURČANOVÁ 

Organizačný útvar: OCDM (Oddelenie centrálnej disponentúry a metodiky) 

Dátum a čas vytvorenia: 22. 10. 2019 

Kontrolný doklad o vykonaní základnej finančnej kontroly 
 

v zmysle zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov  
 
1. Finančná operácia alebo jej časť: Žiadosť o schválenie požiadavky na dodatočné zaradenie do plánu VO 
na rok 2019 – obstaranie drobných prezentačných predmetov z finančných prostriedkov v gescii OKUD 
(záznam č. 035806/2019-OKUD-19) je/nie je*) v súlade s (kritéria podľa § 6 ods. 4 zákona): 

 schváleným rozpočtom kapitole MZVEZ SR na rok 2019, 

 rozpočtom schváleným vecnému gestorovi výdavkov OKUD na rok 2019, 

 zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
 

Finančný odbor súhlasí s obstaraním drobných prezentačných predmetov vecným gestorom výdavkov 
OKUD v roku 2019, ktoré budú využívané pri organizovaní kultúrnych a prezentačných podujatí SI v krajine 
pôsobenia a pre potreby aktivít gestora výdavkov OKUD. Ide o predmety ako sú kovové magnetky s 3D 
efektom v tvare mapy Slovenska (500 ks), kovové magnetky s vlastnou potlačou loga Culture Good Idea 
Slovakia (500 ks) a kovové prívesky na kľúče s motívom slovenskej vlajky (500 ks). Predpokladaná hodnota 
zákazky pre úspešného uchádzača je 2 500,00 EUR bez DPH, t. j. 3 000,00 EUR s 20% DPH.  
 
FINO zabezpečí úhradu faktúry z rozpočtu gestora výdavkov OKUD  z prvku programu 06U0A01 - Riadenie 
programov. 

 
2. Vo finančnej operácii je/nie je* možné pokračovať 
 
Útvar:      FINO/OCDM 
Meno, priezvisko a podpis:   Miriam Turčanová 
Funkcia:     referent 
Dátum:     22. 10. 2019 
 
 
   Finančnú operáciu je/nie je* možné vykonať 
 
Útvar:      FINO/OCDM 
Meno, priezvisko a podpis:   Petra Tvrdoňová 
Funkcia:     VO OCDM 
Dátum:     22. 10. 2019 
 
 
 
*) nehodiace sa prečiarknite 



Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 144174/2019

Vec: Žiadosť o schválenie požiadavky na dodatočné zaradenie do plánu VO na rok 2019 - obstaranie prezentačných 
predmetov z finančných prostriedkov v gescii OKUD

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Schvaľujem 
vyjadrenie

23.10.2019  
08:50

TVRDOŇOVÁ, Petra, 
Mgr. vedúci OCDM vedúci oddelenia Nie   

Schvaľujem 
vyjadrenie

23.10.2019  
09:48 ČERMÁKOVÁ, Ivana, Ing. vedúci FINO riaditeľ odboru Nie   

Odoslal 
vyjadrenie

23.10.2019  
09:48 ČERMÁKOVÁ, Ivana, Ing. vedúci FINO riaditeľ odboru Nie   





Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 157371/2019

Vec: OKUD - žiadosť o zadanie VO prostredníctvom EKS  - prezentačné predmety

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Schválené 24.10.2019  
17:07 TOMKOVÁ, Jana, Ing. vedúci OKUD riaditeľ odboru Nie   
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